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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Diplomová práce sl. Drotárové je napsána na vysoké odborné úrovni, autorka prokázala schopnost
samostatně, systematicky a pečlivě zpracovat relativně náročné téma, a to při zohlednění potřebného
kontextu (z prostředí ČLR i mezinárodního). Text se věnuje čínským suverénním fondům, které patří
k nejméně transparentním na světě, zároveň jejich působení ve světě vyvolává obavy akademiků i politiků.
Téma je ukotveno vhodně teoreticky, práce obsahuje řadu případových studií, konkrétních a cenných
příkladů i mimo čínské prostředí. Fakticky by se dalo polemizovat nad formulací některých pasáží (viz
např. úvod části 1.1 o historii globalizace, která je podle některých autorů mnohem delší), jde ale spíše
o detaily u bodů mimo hlavní téma diplomové práce. Z hlediska názvu práce a jejích cílů mohlo být o něco
více prostoru věnováno screeningu příchozích přímých investic z pohledu evropských zemí (v části 3.3),
s důrazem na Českou republiku (příp. Slovenskou republiku). S ohledem na rozsah práce je ale
předložená analýza plně dostačující a celkově velmi kvalitní.

Otázky/témata pro diskusi během obhajoby:

1. V části 3.2 zmiňujete mj. kontroverzní čínskou investici do britské elektrárny Hinkley Point C. Co kritici
ve Velké Británii na adresu tohoto projektu nejčastěji zmiňovali?

2. Na s. 70, v části o screeningových mechanismech ve světě, píšete „Naopak najnovším regulačným
mechanizmom disponuje Čína – tzv. Foreign Investment Law navrhnutým v roku 2015“. ČLR ale silně
regulovala a prověřovala příchozí investice silně i před rokem 2015. Vysvětlete prosím tuto pasáž
a popište vývoj regulace přílivu PZI v ČLR před r. 2015.

3. Na s. 74 uvádíte oblasti, v nichž by měly být dle evropských institucí prověřovány příchozí investice. Jak
hodnotíte tento seznam Vy? Doplnila byste i další odvětví nebo naopak některá odvětví z povinného
screeningu vyloučila?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Navrhovaná výsledná klasifikace práce: 1

Datum: 1. 1. 2019
doc. Ing. Zuzana Stuchlíková, Ph.D.

vedoucí práce


